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SLOVO KANDIDÁTA – OTAKAR MLČOCH 
 

 

 Vážení spoluobčané, 

 dovolte, abych Vám touto cestou, řekl pár slov o nás a naší nabídce Vám – 

voličům. 

Na počátku bych však rád odpověděl na jednu často kladenou otázku. Proč 

jsme se rozhodli pro sdružení tří, natolik rozdílných politických uskupení? Osobně si 

myslím, že se jedná o spojení, na obecní úrovni, vcelku předpokládatelné. KDU – ČSL 

je stranou tradiční, kladoucí důraz na rodinu a sociální myšlení (v dnešní době 

nastupující krize nám tento směr dává naději) korespondující s životem v malé obci; 

ODS je stranou, která se zaměřuje na podnikatele, živnostníky, ale i soukromé 

zemědělce, kteří se po dlouhých třiceti letech od sametové revoluce stávají důležitou 

součástí naší společnosti. Nezávislí pak přinášejí jasné a konkrétní cíle důležité pro 

naši obec, které naše velké stranické souputníky zdravě uzemňují. Že se tyto tři 

subjekty dokázaly domluvit na stejném postupu ještě před volbami, je důkazem 

jednotného postupu za společným cílem, kterým je změna nejen ve složení vedení 

obce, ale zejména změna v přístupu k Vám – spoluobčanům. 

 Toto spojení nepřináší jenom „výhodnou“ kombinaci rozličných směrů našeho 

uvažování o prioritách, ale i velmi zajímavé složení kandidátky, která je plná odborníků 

snad ve všech směrech důležitých pro správu a udržitelný rozvoj naší obce. Rád bych 

se rozepsal o každém mém kolegovi a jeho odbornostech, ale snad postačí, když Vám 

mohu potvrdit, že naše kandidátka obsahuje odborníky ve stavebnictví, podnikání, 

právu, vedení veřejné správy, sociální oblasti, vzdělávání, sportu, kultury, 

zdravotnictví, moderních technologií (jako jsou ty informační a energetické), ale i jiných 

oborů. Cílem tohoto spojení je totiž nabídnout kandidátku takovou, která bude              

pro Vás „volitelná“ jako celek a nebude třeba „kroužkovat“ napříč ostatními 

kandidátkami.  

 Proč usilujeme o volbu jediné kandidátky? Jednoduše to vychází ze zkušeností 

z minulého volebního období. V tom mělo naše sdružení – jako nastupující 

společenství v letošních volbách – dva zastupitele. Pouze dva. I přesto se podařilo 

prosadit mnoho zajímavých rozhodnutí. Můžu jmenovat odtajnění volby do funkcí 

starosty, členů rady obce a předsedů komisí, odkoupení bývalého obchodu v Košatce,  
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schůzky vedení obce s občany při plánování různých akcí souvisejících s občanskou 

vybaveností, poměrně vysokým počtem pozměňovacích návrhů v průběhu jednání 

zastupitelstva obce. Současně se podařilo na jednáních zastupitelstva přednést 

nespočet vašich drobných starostí – spoluobčanů a podnikatelů a napomoci tak jejich 

řešení.  

A teď si představte, že bychom měli zastupitelů o něco více…  

 Současný volební systém do zastupitelstev obcí není zcela jednoznačný               

a pokud budete volit napříč několika kandidátek, může se stát, že nevědomky dáte 

hlas i těm, kteří nebudou přízniví ke změnám, o kterých jsem psal dříve. Jak funguje 

volební systém, si můžete zjistit na našich internetových stránkách. 

 Abychom Vám mohli nabídnout plně volitelnou kandidátku, spojili jsme své síly 

a předkládáme kandidátku SPOLEČNĚ. Nabízím tak, i za své kolegy, zkušenost, 

odbornost, jasné cíle, vize v tom méně známém a dalekém, ale hlavně naši představu 

o principu vedení obce – a tou je služba Vám, spoluobčanům, spolkům, společnému a 

společenskému životu! Proto prosím, pojďme SPOLEČNĚ do toho! 

 Volby jsou již za rohem. Přeji Vám šťastnou ruku při volbě a ať budete volit 

kohokoliv, těším se na budoucí setkání s vámi všemi při všech možných příležitostech, 

co nám naše obec – Stará Ves a Košatka – jenom dává! 

 

 S přáním fajn dne a s pozdravem O.M. 

 

 

 

 

        Otakar Mlčoch, 

kandidát do zastupitelstva obce Stará Ves a Košatka 

  

  


